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Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte dois, as 18:00 horas, reuniram-
se em Sessão Ordinária nas dependências da Secretaria Municipal de Educação, situada 
a Rua Siqueira Campos – nº 111- Centro em Pedreira, os membros do Conselho Municipal 
de Educação. A sessão teve início a hora marcada e os trabalhos foram conduzidos sob a 
presidência da Professora Flávia Gabriela Bettiol Bataglioli,  presidente deste Conselho, 
que primeiramente agradeceu a presença de todos, cujas presenças encontram-se 
registradas no livro de Presença de Reunião do Conselho, esclarecendo aos presentes, que 
a presente reunião teve como pauta os seguintes assuntos:-  1ª Conferência Nacional de 
Educação – CONAE/2022 – Etapa Intermunicipal do Núcleo 28; 2ª Pauta: Devolutiva 
dos Planos de Atendimento das Creches Conveniadas. A Reunião do Conselho foi 
publicada em Diário Oficial do Município, dia 27 de abril de dois mil e vinte e dois. A 
Senhora Presidente, Professora Flávia Gabriela Bettiol Bataglioli deu início à reunião 
cumprimentando os presentes e apresentou  a participação de nossa cidade na Etapa 
Intermunicipal do Núcleo 28 da CONAE/2022, sendo que tivemos cento e sessenta 
inscrições no primeiro dia e uma participação ativa nos outros dias, relatou, também,  que 
o objetivo da Conferência foi avaliar a implementação do Plano Nacional de Educação – 
PNE, com destaque específico ao cumprimento das metas e das estratégias intermediárias, 
sem prescindir de uma análise global do plano; a implementação dos Planos Municipais, 
Estaduais e Distrital de Educação, os avanços e os desafios para as políticas públicas 
educacionais, e conclamar a sociedade brasileira para a elaboração e aprovação do novo 
PNE 2024-2034.  A Professora Flávia Gabriela Bettiol Bataglioli informou que estaria 
como Delegada representante de nossa cidade nas próximas conferências estaduais, e 
solicitou a indicação de um membro do Conselho para as vagas que não foram 
contempladas na Plenária Final da conferência, sendo o nome do Conselheiro Cassio 
Scabora foi escolhido para participar das indicações entre os municípios que fazem parte 
do Núcleo 28. Seguindo o próximo assunto da pauta a Presidente do Conselho Professora 
Flávia agradeceu a participação da Secretária Municipal de Educação, Professora 
Mariangela Aparecida de Oliveira Rodrigues, que tomou a palavra e  esclareceu  sobre o 
Processo de Contratação das Creches Conveniadas, sendo que a contratação é feita por 
chamamento público, seguindo a Lei do 3º Setor onde é composto de entidades não 
estatais, sem fins lucrativos, que em parceria ou não com órgãos estatais e empresas 
privadas, prestam serviços de interesse público, através de trabalho voluntário ou 
assalariado ou através de associações. A Secretária Municipal de Educação relatou que 
todas as entidades podem se inscrever e que para participação do chamamento é 
necessário experiência de três anos para poder gerenciar, e seguir alguns critérios 
específicos apresentados publicamente. Informou que o Contrato da Creche Valquiria 
Thomazini Cavicchia que é gerenciada pela Nisfran foi assinado em maio de 2017 e está 
encerrando seu contrato que seria de cinco anos e novo chamamento será aberto. Também 
participou aos presentes que com a nova Lei do Terceiro Setor todas as entidades como 
APAE e Creches precisaram se adequar. Esclareceu também que nas escolas conveniadas 
na qual funciona as Pré-escolas, a responsabilidade da atuação curricular é da Prefeitura 
Municipal de Pedreira e seus professores fazem parte do Horário de Trabalho Pedagógico 
Coletivo com os Professores da Rede Municipal e concluiu que é de responsabilidade da 



Secretaria Municipal de Educação o controle das crianças nas creches. Tomando a palavra 
o Conselheiro Vinicius ressaltou que apresentou a solicitação do Plano de Gestão da 
Nisfran com a finalidade de acompanhar as Creches pelo motivo de ter recebido denúncia 
sobre alguns pontos do trabalho pedagógico dos estabelecimentos. A Secretária informou 
que todas possuem o Plano e que estará disponibilizando para o Conselho para análise e 
posteriormente possível visita nos estabelecimentos.  
Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente, Flávia Gabriela Bettiol Bataglioli  
deixou a palavra em aberto aos conselheiros a quem dela quisesse fazer uso e não havendo 
mais nada a ser relatado por parte dos mesmos, deu-se por encerrada a presente reunião, 
para a qual eu,  Sueli Cassiani Liza, designada secretária, lavrei a presente ata, que após 
lida e aprovada será assinada por todos os presentes. Pedreira, vinte e sete dias do mês de 
abril do ano de dois mil e vinte e dois.   
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